



НАРОДНОЕ СЛОВО

БОГДАНОВИЧСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА (Основана 2 августа 1945 года) • ЧЕТВЕРГ, 10 июня 2010 г. • № 65 (9201) • Выходит во вторник, четверг и субботу. • Цена - 5 руб.

Подготовку к зимним морозам коммунальщики начали в мае

+ TV, 18 каналов

В номере:

2 стр.

22 ИЮНЯ ПРОЙДУТ МИТИНГИ В ПАМЯТЬ ПАВШИХ.

3 стр.

ЛЮБИТЕЛИ ПОЭЗИИ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ А.С. ПУШКИНА.

4 стр.

В ГО БОГДАНОВИЧ ПРОИЗОШЛО 29 ДТП С ПОСТРАДАВШИМИ.

КАК ХОЗЯЙСТВУЕМ

Крупнейшим поставщиком тепловой энергии (теплоносителя и горячей воды) южной части Богдановича и некоторых сельских населенных пунктов нашего городского округа является ООО «ТЭЖ», располагающее собственными котельными для производства тепла и обслуживающее теплотрассы, ведущие от котельной ОАО «Огнеупоры».

На дворе хоть прохладный, но июнь, а это значит, что один отопительный сезон позади, а другой, учитывая особенности нашего климата, совсем не за горами. Как идет подготовка к будущей зиме, на комплекс вопросов, посвященных этой проблеме, я попросил ответить главного инженера ООО «ТЭЖ» **И.В. Степанова**.

— **Игорь Владимирович, отопительный сезон 2009-2010 годов позади. Каким он был для вашего предприятия?**

— В целом, этот отопительный сезон прошел удовлетворительно. Несмотря на то, что температура наружного воздуха в декабре, январе и феврале

Окончание на 2-й стр.



Зачисткой траншеи на улице Гагарина занимаются работники ООО «ТЭЖ» С.Н. Шаповалов и А.С. Санин.

Фото А. КОЛОСОВА.

ПОГОДА В БОГДАНОВИЧЕ

ЧТ. 10 июня: утро +10°, вечер +18°, ск. ветра - 2 м/с (С-В). Слабые геомагн. бури.

ПТ. 11 июня: утро +5°, вечер +16°, ск. ветра - 1 м/с (С-З). Слабые геомагн. возм.

СБ. 12 июня: утро +8°, вечер +16°, ск. ветра - 2 м/с (Зап.). Магнитных бурь нет.

От клещевого энцефалита привиться еще не поздно

ВАЖНО

По данным, предоставленным ГО ТУ Роспотребнадзора, на 7 июня клещами было укусано 367 богдановичцев (за аналогичный период прошлого года - 201), из них 78 детей. Из числа укусанных привитыми оказались лишь 81 взрослый и 17 детей.

Гаммаглобулин был введен почти всем пострадавшим детям, за исключением четырех - жителей сельских территорий. Их родители, посчитав, что ничего опасного не произошло, не повезли детей в районную больницу, чтобы поставить им укол. Из числа укусанных взрослых, которым гаммаглобулин бесплатно не вводится, 56 человек отказались от инъекции из-за высокой цены препарата.

Семь человек госпитализированы с предварительным диагнозом «клещевой энцефалит», один - с диагнозом «Лайм-боррелиоз».

В основном от укусов клещей

страдают жители сельских территорий: из восьми заболевших лишь трое городских.

По информации, предоставленной Богдановичской ЦРБ, несмотря на неблагоприятную обстановку, складывающуюся на территории нашего района, люди неохотно прививаются от этого страшного заболевания. Так, по поводу укуса клещом в больницу обратились 11 работников огнеупорного завода, пять - свинокомплекса «Уральский», по три человека из ООО «БМК» (с. Тыгиш) и молокозавода. Привитых оказалось четверо из них (по одному на каждом предприятии). Совсем не были привиты обратившиеся за медицинской помощью пятеро работников СПК «Колхоз им. Свердлова», по четыре сотрудника ОВД и пожарной части. Зато работники ОАО «Транспорт» отличились: из трех обратившихся в больницу двое были привиты.

Медработники настойчиво рекомендуют не откладывать вакцинацию против клещевого энцефалита: гаммаглобулин стоит в разы дороже, да и последствия заболевания могут быть самыми страшными.

О. СИКОРСКАЯ.

АКТУАЛЬНО

Люди стремятся в сады и огороды, так как всюю идет садово-огородный сезон. Прополка, обработка, поливка... Потребность в воде есть у каждого, кто ухаживает за посадками. Но не все выбирают законный способ обеспечения водой своего участка.

Наверняка каждый из нас встречал объявления «Бурение скважин на воду» в печатных СМИ или же на улицах города. Некоторые организации, занимающиеся данным видом деятельности, очень активно ведут работы в этом направлении на территории нашего городского округа.

Только за последнюю неделю мая в Троицком одна из таких организаций пробурила две скважины на воду для владельцев частных домов, не согласовав данные работы ни с начальником сельской территории, ни с ООО «Водоканал».

Причем работает организация, не заключая договор с заказчиком работ, мол, «любой каприз за ваши деньги». Выполнив работу, организация снимает с себя всякую ответственность за последствия, и если что-то случится, заказчик не сможет предъявить никаких претензий тому, кто выполнил работу.

Троицко-Байновское месторождение воды - одно из самых богатых в нашем городском округе. ООО «Водоканал» прикладывает немало усилий и средств для обеспечения населения качественной водой. В Троицком проложен центральный водопровод, и ежегодно по обращению граждан вода подводится к нуждающимся. Самовольное внедрение в месторождение может привести к значительным изменениям в качестве и количестве добываемой воды. Поэтому работы по снабжению водой должна вести только та организация, которая эксплуатирует водопровод или иным способом осуществляет подачу воды домовладельцам.

С граждан, допустивших самовольное бурение скважин, взяты объяснения. Сегодня рассматривается вопрос о привлечении к адми-

нистративной ответственности как домовладельцев, так и организаций, проводивших работы, поскольку ни одна из сторон не согласовала их в законном порядке. Согласно статье 8.9 КоАП РФ «Нарушение требований по охране недр и гидроминеральных ресурсов» нарушение требований, которое может вызвать загрязнение либо привести к истощению полезных ископаемых и гидроминеральных ресурсов в состоянии, непригодное для разработки, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 1000 рублей, на должностных лиц - от 1000 до 2000 рублей, а на юридических лиц - от 10 до 20 тысяч рублей.

Стоит ли самовольно бурить скважины на воду, подвергая загрязнению всю систему водоснабжения населенного пункта и «кормить» организации, ведущие незаконную деятельность? Однозначно - нет.

Т. ЕСИНЕВСКАЯ, ведущий специалист-эколог администрации ГО Богданович;

В. АЛИМПИЕВ, начальник цеха водозаборных сооружений ООО «Водоканал».

УРАЛЬСКИЕ НОВОСТИ

ПРОДАВЦОВ КВАРТИР ПРЕДЛАГАЮТ ОБЯЗАТЬ ПЛАТИТЬ ПОШЛИНЫ

Российские риелторы предлагают ввести пошлину на продажу квартир. Как сообщил на XIII Национальном конгрессе по недвижимости в Екатеринбурге президент-элект Российской гильдии риелторов Григорий Полторака, размер пошлины должен составить 0,3% от стоимости жилья, вносить её должен продавец. Соответствующие поправки предлагается внести в закон о риелторской деятельности.

По мнению Полторака, средства от пошлин можно будет направлять на выплаты компенсаций гражданам, которые оказались обмануты при покупке жилья.

4 СЕМЬИ ИЗ КАЗАХСТАНА ПЛАНИРУЮТ ПЕРЕЕХАТЬ В ТЮМЕНСКУЮ ОБЛАСТЬ

14 семей прибыли в Ишимский район Тюменской области с начала работы областной целевой программы по оказанию содействия добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом.

Кроме того, в Ишимский район планируют переехать еще четыре семьи из Казахстана. Их ждет работа в Ишимском ОПХ и ООО «Парус». Напомним, что программа реализуется с 2007 года.

В ЧЕЛЯБИНСКЕ НАЧАЛИ БОРЬБЫ С «СЕРЫМИ» ЗАРПЛАТАМИ

Об уровне доходов работников предприятий малого и среднего бизнеса в Челябинске шла речь в администрации города. По результатам мониторинга хуже всего обстоят дела на предприятиях транспорта, связи и розничной торговли.

Некоторые предприятия платят зарплату даже ниже прожиточного минимума. За май 2010 года для трудоспособного населения Челябинска он составил 5 тысяч 777 рублей.

Соответственно, в бюджет города не поступают налоги. В 2009 году Челябинск недополучил до 600 миллионов рублей дополнительных средств. Уже проверено около 200 предприятий малого и среднего бизнеса, такие проверки будут продолжены.

КУРГАНЦЕВ ПРИЗЫВАЮТ «СООБЩИТЬ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ»

С 1 по 30 июня 2010 года в Кургане проходит всероссийская антинаркотическая акция «Сообщи, где торгуют смертью». Она приурочена к Международному дню борьбы с наркоманией и направлена на своевременное получение информации о фактах незаконного оборота наркотиков. Во время проведения мероприятия в Кургане действуют телефоны доверия.

В сезон отдыха детей в оздоровительных лагерях волонтеры Курганской общественной организации «Новая жизнь» и сотрудники Управления ФСКН России по Курганской области выезжают в лагеря и проводят с ребятами профилактические мероприятия.

ИА REGNUM.

В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

Председатель правительства Свердловской области Анатолий Гредин 4 июня провел заседание областного кабинета министров, посвященное подготовке муниципальных органов власти к зиме.

Главным итогом заседания стало поручение Региональной энергетической комиссии Свердловской области увеличить нормативы потребления энергоресурсов уже с 1 июля текущего года.

Увеличение нормативов должно защитить интересы большинства жителей области, установившего приборы учета и добросовестно рассчитывающегося за потребленные ресурсы в соответствии с их показаниями.

Оно должно стать стимулом для

установки приборов учета и расчета за фактически потребленное количество энергоресурсов, как предписывает федеральное законодательство.

Анатолий Гредин на заседании также попросил прокуратуру разобраться в причинах банкротств коммунальных предприятий. Каждый случай банкротства, которое является настоящим бичом для энергетиков, должен рассматриваться как чрезвычайное происшествие.

Участники заседания рассмотрели ход подготовки к осенне-зимнему периоду в трех муниципальных образованиях – Белоярском городском округе, Нижней Туре и Верх-Нейвинском городском округе.

Состояние дел лишь в Нижней Туре, по словам областного премьера, можно признать удовлетворительным. Глава этого города Федор Телпаев, по мнению Анатолия Гредина, провел необходимую работу по решению проблем, и сегодня у правительства есть уверенность,

что город подойдет к холодам подготовленным.

Много вопросов остается к главам Белоярского и Верх-Нейвинского городских округов. Руководству этих муниципальных образований поручено в ближайшее время представить подробный отчет о проделанной работе и степени готовности к зиме.

Председатель правительства Свердловской области сообщил присутствующим о начале работы комиссии по выделению муниципальных органов власти необходимой помощи для качественной подготовки к отопительному сезону 2010-2011 годов.

Уже выделены 36 миллионов рублей Ивдельскому городскому округу, 6 из которых предполагается потратить на новый теплообменник и модернизацию котельных, еще 30 миллионов рублей пойдут на ремонт сетей. Благодаря этому городской округ в новом отопительном сезоне сможет уйти от эксплуатации устаревшей и убыточной ТЭЦ, оптимизировать расходы на поддержание надежного энергоснабжения потребителей.

По словам Анатолия Гредина, долги предприятий ЖКХ перед поставщиками теплоэнергоресурсов на сегодняшний день составляют 10 миллиардов рублей. Самыми проблемными территориями являются Артемовский, Ивдель, Нижний Тагил, Каменск-Уральский, Белоярский и Верх-Нейвинский городские округа.

Председатель правительства потребовал принять более жесткие меры в отношении должников. Ситуация с взысканием долгов по решению суда, по мнению премьера, также нуждается во внимательном рассмотрении. Например, в Нижней Туре подано исков на 14 миллионов рублей, принято решений о взыскании 12 миллионов, а взыскано лишь 3 миллиона. Такая ситуация недопустима.

Департамент информационной политики губернатора.

Подготовку ... начали в мае

Окончание. Нач. на 1-й стр.

была ниже расчетной, все наши котельные справились с повышенной нагрузкой. В этот период жалоб на недостатки отопления не поступало. К сожалению, надо отметить, что при прокладке газопровода в поселке Межники (с. Байны) на улице Рабочей строителями были повреждены сети теплоснабжения, которые доставили нам много хлопот в части утечек теплоносителя из труб и неудобства для жильцов улиц Рабочей, Чкалова и переулка Чкалова. Место протечек отыскать было сложно из-за того, что теплоноситель уходил в свежий грунт, раскопанный строителями газопровода. В целом же ни одного повреждения, которое бы классифицировалось как авария, за отопительный сезон не произошло.

– **Русская пословица утверждает, что сани нужно готовить летом. Когда ООО «ТЭК» начало подготовку к новому отопительному сезону?**

– С пуском системы отопления в сезон 2009-2010 годов мы приступили к выявлению замечаний в системах теплоснабжения с целью

подготовки к следующему отопительному периоду. Согласно распоряжению главы ГО Богданович А.А. Быкова, 4 мая была прекращена подача тепловой энергии в связи с окончанием отопительного сезона. После этого коллектив нашего предприятия сразу приступил к проведению опрессовок трубопроводов тепловых сетей повышенным давлением. Было выявлено шесть порывов тепловых сетей: в районе жилых домов NN 17 и 19 улицы Гагарина (теплоцентральный диаметр 350 миллиметров), в районе бывшего ПТУ-45, на теплосети к улице Советской, на улице Мира, на Спортивной и теплосети на улице Свободы (жилой микрорайон Рокиданской). Был выявлен также ряд порывов на сетях потребителей (БПТ и школы N 61) и в подвалах жилых домов (Гагарина, 23, и Октябрьская, 17). Все эти порывы были предсказуемы, к примеру, работы по устранению выявляемых утечек на улицах Мира и Спортивной ведутся ежегодно. По фактам опрессовок мероприятия по подготовке к отопительному сезону были дополнены.

– **В какую сумму обойдутся «ТЭКу» ремонтные работы?**

– В тарифах, установленных для нашего предприятия региональной энергетической комиссией, на проведение капитального ремонта по тепловым сетям запланировано 1,2 миллиона рублей. Это сумма, которая поступает от населения и прочих потребителей в оплату за отопление. Ее хватает на финансирование работ по замене лишь одного-двух участков теплосети из выявленных при опрессовке. На замену сетей на остальных участках предполагается выделение средств из местного бюджета. Без бюджетной поддержки подготовиться к работе в зимних условиях будет невозможно.

– **Какие работы ведутся уже сегодня?**

– По ремонту котлов в котельных NN 1, 2, 3 и 5, а также работы по замене участка теплотрассы на улице Гагарина. Возвращаясь к ситуации в селе Байны, надо сказать, что теплосеть по улицам Рабочей и Чкалова и переулку Чкалова ремонту не подлежит, требуется ее полная замена, а средств на ее замену у нас нет.

В связи с тем, что администрация ГО Богданович затратила крупные средства на строительство в этом жилом микрорайоне газопровода, она не находит целесообразным вкладывать бюджетные деньги еще и в замену теплосети. Аналогичная ситуация складывается и по жилым домам N 4 на улице Гагарина, NN 26 и 28 на Ленина и N 1 в переулке Пионерском. Основная часть жителей этих улиц и домов уже перевела или переводит дома и квартиры на автономное газовое отопление. Пользуясь случаем, хотел бы обратиться к остальным владельцам жилья, чтобы они не тянули время, а занимались газификацией своих домов, дабы не остаться без отопления.

– **Игорь Владимирович, подготовка к новому отопительному сезону уже началась. Каков настрой коллектива, выполняющего эту задачу?**

– Настрой нормальный, коллектив понимает задачи, стоящие перед ним. Мы постараемся сделать все возможное, чтобы следующий отопительный сезон тоже прошел без срывов.

Вопросы задавал А. КОЛОСОВ.

Огнеупорщики заботятся о ветеранах войны

ХОРОШЕЕ ДЕЛО

Продолжается реализация социальной программы ОАО «Огнеупоры» 2010 года. В юбилейном 65 мае Победы в Великой Отечественной войне на заводские средства полностью отремонтирована квартира участницы войны Нине Макаровне Кочегаровой.

В рамках этой программы 28 апреля в заводской санаторий-профилакторий «Пламя» поступили 25 ветеранов войны и труженников тыла на отдых и лечение, продолжавшееся 24 дня. Новый заезд состоялся 25 мая. На этот раз прибыли 36 человек, в том числе и ветеран-артиллерист Василий Васильевич Иванцов, прошедший дорогами войны с 1941 по 1945 годы.

6 мая Василию Васильевичу исполнилось 90 лет, он в высшей степени доволен условиями отдыха в «Пламени» и тем курсом лечения, который ему

прописан. Ветеран почувствовал себя значительно лучше.

– Все, кто работает в «Пламени», хотя нам добра, – утверждает труженник тыла Лия Филипповна Горшкова. – За нами ухаживают, как за родными. Спасибо всем за заботу и внимание.

Приятно, что администрация предприятия и совет ветеранов не забывают нас, ровесников грозных военных лет.

И вправду приятно. Лучше не скажешь.

**А. МИХАЙЛОВ.
Фото автора.**



Человеческая забота и усиленное питание поправляют здоровье ветеранам.

Два значимых мероприятия

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

9 июня прошло заседание городского совета ветеранов. На нем рассматривались два основных вопроса: о подготовке к Дню памяти и скорби, о проведении отчетно-выборной конференции.

Было решено, что 22 июня у всех памятников и обелисков города и района пройдут митинги. Почтить память павших в годы Великой Отечественной войны приглашаются все – и взрослые, и дети. Планируется, что митинги начнутся в 12 часов.

Отчетно-выборную конференцию ветераны наметили на 29 июня. Она пройдет в актовом зале школы N 3, начало – в 13 часов. На конференции собравшиеся заслушают отчет председателя городского совета ветеранов о проделанной работе за последние пять лет, состоятся выборы нового актива.

С. ФЕДОСЕЕВА.

Коменцев отметили в Екатеринбурге

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

С октября 2009 по март 2010 года по всей Свердловской области проходила акция «Скажем им спасибо», посвященная 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. Работа Коменской школы была приурочена к этому событию.

Нам удалось сделать немало. Педагоги школы работали совместно со смотрителем музея при Коменском ДК Л.Г. Пермяковой: организовывали встречи с тружениками тыла, детьми войны. Состоялось военно-патриотическое мероприятие для учеников 3-9 классов «Я помню! Я знаю!». Кроме того, дети посещали ветеранов войны на дому. Школьный экологический отряд организовал доставку родниковой воды пенсионерам села...

Ученик 6 класса Вячеслав Климин под руководством учителя русского

языка и литературы А.В. Пермяковой принял участие во всероссийском литературно-художественном конкурсе «Я помню! Я горжусь». Он ответил на вопросы исторической викторины, нарисовал иллюстрацию формата А3 и подготовил творческий отчет по теме «Эхо войны», в котором детально восстановил события, как во время войны фашисты разгромили усадьбу А.С. Пушкина в Михайловском. Конкурсные материалы В. Климина отправлены в Москву.

Результатом всей военно-патриоти-

ческой работы школы за учебный год стал творческий отчет-альбом, который был представлен во Дворец молодежи Екатеринбурга. При подведении итогов областной акции группа коменских школьников была отмечена в числе лучших и приглашена на праздничное мероприятие. Такой чести удостоились В. Климин, А. Абышев из 6 класса и четвероклассница А. Овсянникова. С этого вечера ребята вернулись с дипломом.

Л. РУСАНЮК, руководитель экологического отряда.

Марафон удался на славу

ДАТЫ

Традиционный уже для нашего города Пушкинский марафон, приуроченный к дню рождения великого русского поэта, прошел 6 июня у центрального входа ДКЦ.

Прочсть и послушать стихи «солнца русской поэзии» в этот день собралось более ста человек в возрасте от шести до семидесяти лет. Открыла марафон его организатор и вдохновитель, директор литературного музея Степана Шипачева А.М. Хлыстикова. Активное участие в торжестве приняли преподаватели и учащиеся ДШИ, Коменской и Волковской школ, прибывшие в город на школьных автобусах, школ NN 1 и 4, воспитанники детсадов «Вишенка» и «Солнышко». И, разумеется, члены Богдановичского литературно-художественного объединения «Серебряная Елань».



Пушкина декламируют богдановичские поэты Сергей Мальцев и Виктор Ляпустин.

Приятно, что юные участники марафона продемонстрировали не только хорошее знание текста, но и неплохие навыки в декламации. В отличие от предыдущих литературных марафонов, на этом декламировались не только пушкинские сказки (хотя, конечно, они звучали тоже), и

чтение поэмы «Руслан и Людмила» в этот раз прологом «У Лукоморья дуб зеленый...» не ограничилось. Всем декламаторам были вручены именные сертификаты участников V Пушкинского марафона.

А. АЛЕКСАНДРОВ.
Фото автора.

В парке отпразднуют День России

АНОНС

12 июня в парке культуры и отдыха состоится праздничное мероприятие, посвященное Дню России. В этот день гостей парка ждет большой концерт артистов нашего городского округа. Для детей будут проводиться различные игры. Для любителей острых ощущений будут работать аттракционы. Установят и торговые ряды. Как всегда, всех сладкоежек будут ждать сладкая вата, попкорн и еще много вкусного. В этот день и дети и взрослые смогут отдохнуть и найти себе развлечение по вкусу.

Праздничная программа начнется в 12 часов.

Е. МЕЛЕХИНА.

В мире искусства богдановичские таланты

СОБЫТИЕ

1 июня в ДКЦ состоялся музыкальный, танцевальный, художественный выпускной. 41 ученик детской школы искусств закончил свое обучение. Юные выпускники вместе с родителями сидели в зале и с волнением ждали начала праздника. И вот он начался.

На сцену поднялась директор ДШИ И.Н. Суворкова, она поздравила выпускников, отметив, что каждый год школу заканчивает много талантливых ребят, и вручила им свидетельства об окончании детской школы искусств. В этот день их получили 13 выпускников

музыкального, четыре – хореографического, 22 – художественного и двое – циркового отделений.

Ребята с гордо поднятыми головами стояли на сцене, улыбались и получали в свой адрес аплодисменты и поздравления.

А далее началась концертная программа, которую открыли ученики младших и средних классов ДШИ. Так, например, Никита Соколов-Колесников сыграл музыкальное произведение на флейте, а трио аккордеонистов заставило аплодировать всех. В очередной раз порадовал всех ансамбль «Акварель».

Отчетный концерт продолжался несколько часов, и этот удивительный музыкальный выпускной оставил у всех только хорошее впечатление.

Е. ПАСЮКОВА.
Фото автора.



На сцене домристы Анна Бобошина и Лена Руколеева.

Зевс приветствовал олимпийцев



Армрестлинг – спорт для настоящих мужчин. На снимке Р. Шахматов (ЦСПСиД) и А. Пономарев (школа-интернат N 9).

СОЦЗАЩИТА

Первый этап областной спартакиады воспитанников учреждений социального обслуживания семьи и детей «Город олимпийских надежд» проходил не так давно на территории школы-интерната № 9.

Как водится, приветствовали участников олимпиады греческие боги. Роли Зевса, Геры и других хозяев Олимпа исполнили учащиеся девятой школы. Символика мировых игр – олимпийский огонь, флаг олимпийских игр – также присутствовали на этом празднике. Правда, живой огонь факела заменил бумажный, но от этого впечатления от увиденного не стали менее яркими.

После небольшого представления

начались соревнования. В них состязались две команды по 16 человек в каждой. Первую представляли воспитанники ЦСПСиД, вторую – школы-интерната N 9. Обеим командам необходимо было проявить себя в шести видах спорта: мини-футболе, пионерболе, легкой атлетике (эстафета – четыре человека по 150 метров), армрестлинге, гимнастике (мальчики – подтягивание, девочки – подъем туловища из положения лежа) и стритболе. Болельщики также могли поучаствовать в спортивных состязаниях, но вне зачета.

Успешно пройдя все испытания, победителем спартакиады стала команда школы-интерната N 9. Ее участники будут поощрены путевками в один из летних оздоровительных лагерей, где по положениям конкурса проводится заключительный этап областной спартакиады.

С. СОБОЛЕВА.
Фото автора.

РОССИЙСКИЕ НОВОСТИ

ЯРОВОЙ СЕВ В АЛТАЙСКОМ КРАЕ ПРОИЗВЕДЕН НА 95% ПЛОЩАДЕЙ

По данным на 7 июня, яровой сев сельскохозяйственных культур в Алтайском крае произведен на площади 4,4 млн га или 95% от намеченного объема. Зерновые и зернобобовые культуры занимают 3,4 млн га или 96%.

Полностью завершен сев подсолнечника, льна масличного и рапса. Посеяно 20 тыс. га сои. В общей сложности техническими культурами, по предварительным данным, будет занято около 600 тыс. га или на 80 тыс. гектаров больше уровня 2009 года. Увеличена доля крупяных – гречихи и проса. Они займут в пределах 360 тыс. га или в среднем по краю до 12%, а в ряде районов – от 20 до 30%.

В САМАРЕ ОБЕСПЕЧИЛИ ЖИЛЬЕМ СОРОК СЕМЕЙ ИЗ ВЕТХИХ ДОМОВ

В Самаре продолжается работа по решению вопроса переселения граждан из ветхих и аварийных домов. Новым жильем уже обеспечены почти сорок семей Самары. В рамках муниципальной программы «Переселения граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда» еще в 2008 году городской администрацией было приобретено 45 квартир, куда из ветхого жилищного фонда будут переселены 114 семей. На выполнение мероприятий в 2009 году из городского бюджета было выделено более 179 млн рублей, в 2010 году – более 146 млн рублей. В настоящее время новоселье уже отметили 34 семьи.

В ВОРОНЕЖ ПРИВЕЗУТ ИКОНУ БОЖИЕЙ МАТЕРИ «ВСЕЦАРИЦА»

Икона Божией Матери «Всецарица» будет принесена для поклонения верующих в Благовещенский кафедральный собор Воронежа 12 июня.

13 июня в Благовещенском соборе состоится концерт духовной музыки.

Святыня будет находиться в приходах города Воронежа до 4 декабря текущего года.

ВСПЫШКУ АФРИКАНСКОЙ ЧУМЫ В АДЫГЕЕ ДОЛЖНЫ ПОДТВЕРДИТЬ СПЕЦИАЛИСТЫ

В поселке Хамышки Майкопского района Адыгеи зафиксирован случай падежа свиней.

В настоящее время специалисты уточняют причины падежа 4 свиней в частном подворье поселка, но, по предварительным данным, животные могли заболеть африканской чумой. Для определения точного диагноза патологический материал отправлен в лабораторию.

По данным ведомства, ситуация на территории поселка – одного из наиболее популярных мест отдыха туристов, полностью контролируется. В Хамышках запрещена продажа и вывоз за пределы поселка продуктов животноводства.

ИА REGNUM.

Ремонт привел к гибели человека

СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ

27 апреля на территории ОАО «Огнеупоры» двое рабочих из ООО «Стройиндустрия» города Заречного, граждане Л. и С., оба 1970 года рождения, работавшие по договору подряда, проводили работы по гидроизоляции металлоконструкций от коррозии. Они обрабатывали гидроизолирующим веществом металлическую емкость, имеющую сверху небольшое технологическое отверстие.

В тот же день около пяти часов вечера эти граждане были обнаружены работниками завода внутри емкости, которую обрабатывали. Гражданин С. был мертвым, а Л. – без сознания, он был госпитализирован в реани-

мационное отделение Богдановичской центральной районной больницы. У обоих граждан двое несовершеннолетних детей.

По результатам доследственной проверки Богдановичским межрайонным следственным отделом было возбуждено уголовное дело в отношении прораба ООО «Стройиндустрия» гражданина Ч., 1982 года рождения (его стаж работы на указанном месте – один год). Дело было заведено по признакам преступления, предусмотренного статьей 216 части 2 Уголовного кодекса РФ «Нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека».

А. БОГДАНОВ,
руководитель
Богдановичского МСО.

Осторожно: телефонные мошенники

ПРАВОПОРЯДОК

В производстве следственного отдела при ОВД по ГО Богданович находится ряд уголовных дел, возбужденных в период с 15 апреля по 6 мая по ст. 159 ч. 2 УК РФ «Мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, а равно с причинением значительного ущерба гражданину».

В ходе предварительного следствия установлено, что неизвестные, обманывая пожилых людей, присвоили их денежные средства. Мошенники звонили потерпевшим с сотовых телефонов на стационарные и, выдавая себя за сыновей, внуков и других близких родственников, просили деньги. Предлоги для этого были придуманы самые

разные: в связи с задержанием в милиции или для оплаты адвокату, для дачи взятки сотрудникам ОВД и т.д.

При этом злоумышленники владели информацией о месте жительства пожилых людей и об именах их родственников, за которых выдавали сами себя.

Органы предварительного следствия обращаются к жителям города и района с просьбой быть бдительными и сообщать о любой информации, имеющей значение для раскрытия подобных преступлений. Необходимо разъяснять своим близким родственникам, в особенности пожилым людям, что нельзя поддаваться на аферы мошенников.

Как же вести себя в таком случае? Во-первых, нужно успокоиться, собраться с мыслями. Если есть возможность, нужно незамедлительно связаться с человеком, который якобы попал в беду. Во-вторых, нужно поинтересоваться, в каком районе находится отделение

милиции, откуда звонит неизвестный. В-третьих, обязательно необходимо спросить фамилию, имя, отчество звонящего, занимаемую им должность и звание. Если мошенник в начале разговора уже вскользь упомянул об этом, надо попросить его повторить это еще раз. Нужно помнить, что мошенники не дают времени подумать, подогревают ситуацию, звонят беспрерывно. Необходимо найти возможность позвонить в милицию, телефоны дежурной части ОВД: 02, 2-22-20, дежурной части ГОМ - 5-01-14, и сообщить сотрудникам о звонках.

Помните, сотрудники милиции – не диспетчеры, и вопросы, касающиеся преступлений, по телефону не решают и тем более не вымогают у граждан деньги ни в открытой, ни в любой другой форме. Не надо видеть в каждом сотруднике милиции взяточника и преступника.

Следственный отдел при ОВД по ГО Богданович.

Совершил ДТП и сбежал

ГИБДД СООБЩАЕТ

С начала года на территории ГО Богданович произошло 29 ДТП с пострадавшими (за аналогичный период прошлого года – 15), погибло – 4 (7), ранено – 42 (23), с детьми – 6 (3), погиб один ребенок (погибших детей не было), ранено – 6 (3).

1 мая, после девяти вечера, на 5 километре автодороги Богданович-Байны водитель «десятки» не справился с управлением и допустил съезд и опрокидывание. В результате ДТП водитель получил сотрясение головного мозга.

В этот же день, в десять часов вечера, на 7 километре автодороги Ильинское-Волковское водитель «Шкоды» не справился с управлением и допустил съезд с дороги с последующим опрокидыванием. В результате чего водитель получил ушиб грудной клетки.

2 мая, около семи часов вече-

ра, водитель «шестерки» наехал на стоящего пешехода. Пешеход получил ушиб лица и правой руки.

3 мая, в четыре часа дня, в 1 квартале, возле дома N 16, неизвестный водитель на неустановленном транспортном средстве наехал на стоящий автомобиль «ВАЗ-21102». Водитель с места ДТП скрылся.

4 мая, около полудня, на улице Спортивной неизвестный водитель на неустановленном автомобиле наехал на крыльцо ТЦ «Спутник», причинив ущерб в размере 500 рублей. С места преступления скрылся. Свидетелей ДТП просим откликнуться и позвонить по телефону 5-01-00.

8 мая, в десять часов вечера, на улице Ленина, около дома N 2, опять же неизвестный водитель на неустановленном транспортном средстве наехал на стоящий «ВАЗ-2114» и скрылся с места преступления.

12 мая, в шесть часов вечера, на 93 километре автодороги Тюмень-Екатеринбург водитель автомобиля «ГАЗ» при движении по второстепенной дороге не

уступил дорогу мопеду «Пега-4», двигавшемуся по главной дороге по всем правилам. В результате ДТП водитель мопеда получил черепно-мозговую травму и ушиб височной части головы, ехавший с ним пассажир получил рваную рану правой подколенки.

30 мая, около пяти часов вечера, на улице Максима Горького, возле дома N 25, несовершеннолетний водитель мотоцикла ИМЗ-810330, управляя технически неисправным мототранспортом и будучи без шлема, не справился с управлением и допустил опрокидывание. В результате пассажира, находящийся в коляске мотоцикла, получил сотрясение головного мозга и рану височной части головы. Он был госпитализирован в хирургическое отделение ЦРБ. Водитель и другой пассажир почти не пострадали.

6 июня, после полуночи, в селе Байны, на ул. Мичурина, водитель мопеда не справился с управлением, наехал на барьер-ограждение. В результате получил ушиб тазобедренного сустава.

Н. ДЕМИНА,
инспектор пропаганды ГИБДД.

Взрослые, берегите детей!

В связи с ухудшением ситуации с детским дорожным травматизмом сотрудники ГИБДД в Международный день защиты детей провели акцию «Взрослые, берегите детей!». В ходе акции инспектор пропаганды ГИБДД Н.И. Демина вручала прохожим агитационные листовки с обращением к взрослым, чтобы они берегли своих

детей, обучали их правилам дорожного движения и обязательно следили за их выполнением. С детьми она проводила профилактические беседы, рассказывала им о Правилах дорожного движения. Многие дети заверили, что знают, как вести себя на дорогах.

Е. ПАХАЛУЕВА,
Фото автора.



Н.И. Демина вручает прохожим листовки.

Уважаемые собственники жилых помещений!

Для учета и оплаты за водоснабжение по фактическому расходу воды, во исполнение Федерального закона от 23.11.2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности», ООО УК «УМЗ» проводит акцию по установке и опломбировке индивидуальных (квартирных) приборов учета расхода воды с расщечкой платежа.

Для заключения договора необходимо иметь при себе паспорт, договор на управление многоквартирным домом. Обращаться по адресу: ул. Гагарина, 1, ООО Управляющая компания «УМЗ», кабинет 10, 11 (вт., чт. - с 8-00 до 17-00 час). Телефон для справок: 5-07-50, 5-06-56, 2-18-91.

Реклама

УНИКАЛЬНОЕ УЛЬТРАЗВУКОВОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ СОСУДОВ в г. Сухом Логу

СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ ЛЕЧЕНИЯ ВАРИКОЗНОЙ БОЛЕЗНИ БЕЗ ОПЕРАЦИИ
ТОЛЬКО У НАС САМЫЕ СОВРЕМЕННЫЕ ЛАЗЕРНЫЕ И УЛЬТРАЗВУКОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ЛЕЧЕНИЯ ВАРИКОЗНОЙ БОЛЕЗНИ БЕЗ ОПЕРАЦИИ

Лечение практически без потери трудоспособности
Высокий косметический эффект
Прием ведут лучшие сосудистые хирурги нашей области
Вы получите самую квалифицированную консультацию
ВАМ ВЫПОЛНЯТ ЛЮБОЕ УЛЬТРАЗВУКОВОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ

Запись на обследование и лечение по телефонам:
8 (34373) 42809, 89630408165
вопросы администратору - 89043899247
<http://mcolmed.ru>
лицензия ЛО-66-01-000271 от 28.10.2008



Реклама

«РОУМИНГ НОН-СТОП»: БЕЗ ГРАНИЦ И БЕЗ ПРОБЛЕМ!



7 июня 2010 года компания «МОТИВ» предложила абонентам услугу «Роуминг НОН-СТОП». Ее условия будут полезны всем, кто планирует свой отдых за пределами Свердловской области и России, любит путешествовать или часто ездит в командировки.

Главная особенность услуги «Роуминг НОН-СТОП» – единая низкая цена на все входящие звонки: 3 рубля за минуту в роуминге по России¹ и 9 рублей – за минуту входящего соединения при нахождении за рубежом, в тех странах, где есть роуминг компании «МОТИВ». Доступная цена на входящие соединения продержится по 30 сентября 2010 года. Минимальный роуминговый порог, необходимый для включения услуг роуминга, снижен до 300 рублей в национальном и до 600 рублей - в международном роуминге.

Способы подключения услуги «Роуминг НОН-СТОП»:

- *104*24#,
- SMS с текстом ON на номер 1078,
- в Офисах компании либо по звонку в Контакт-центр: тел. (343) 269-00-08 или 111 с мобильного.

Стоимость подключения услуги «Роуминг НОН-СТОП» – 10,40 рубля, абонентская плата отсутствует.

Совещание в Москве или выходные в Сочи, командировка в Бельгии или отпуск на Мальдивах... Путешествия могут быть разными, но связь остается неизменной.

«Роуминг НОН-СТОП» от «МОТИВА» – общайтесь без границ и без проблем!



☎ (343) 269-00-08, 111 – с сотового МОТИВ
www.ycc.ru

¹ - кроме входящих в сетях «Билайн» и «Мегафон»

ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 июня

За изменения в сетях вещания телеканалов редакция газеты ответственности не несет!

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ» 09.00 «Россия молодая». 1 с. 06.00 НОВОСТИ 06.10 М/ф «Огонь» 06.20 Х/ф «Отряд особого назначения» 07.50 «Армейский магазин» 08.20 М/с «Кряк-бригада», «Клуб Микки Мауса» 09.10 «Здоровье» 10.00 НОВОСТИ 10.20 «Пока все дома» 11.10 «Счастье есть!» 12.00 НОВОСТИ 12.20 «Фазенда» 12.50 Д/с «Севастопольские рассказы» 13.40 «Большой финал» 15.30 Детектив «Внеземной» 17.30 ЧМ по футболу 2010. Сборная Нидерландов – сборная Дании 19.30 «Мистер Трололо». Творческий вечер Э. Хилья 21.00 «ВРЕМЯ» 22.00 «Мультичности» 22.30 Комедия «Маленькая мисс Счастье» 00.30 ЧМ по футболу 2010. Сборная Италии – сборная Парагвая 02.30 Комедия «Век помрачения» 04.20 Т/с «Детективы» «РОССИЯ» 05.20 Комедия «Гараж» 07.20 «Смехопанорама Евгения Петросяна» 07.50 «Сам себе режиссер» 08.40 «Утренняя почта» 09.10 Фильм «Потапов, к доске!» 11.00 ВЕСТИ 11.20 ВЕСТИ-Урал. События недели 12.00 Комедия «Служанка трех господ» 14.00 ВЕСТИ 14.20 ВЕСТИ-Урал 14.30 ВЕСТИ. Дежурная часть 15.00 Юбилейный концерт Кима Брейтбурга 17.15 Фильм «Тарас Бульба» 20.00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ 21.05 Комедия «Ванька Грозный» 23.00 Фильм «Мистер и миссис Смит» 01.25 Комедия «Анализировать то» 03.25 «Комната смеха» «ОБЛАСТНОЕ ТВ» 05.50 «События недели» 07.00 «Морские охотники» 08.00 «De facto» 08.10, 23.50 Астропрогноз 08.15, 13.45, 00.15 «Здоровье нации» 08.35 «15 минут о фитнесе» 08.55, 18.35, 00.50 «Скидка.ру»

21.00 Боевик «Антикиллер». 1-3 с. 00.10 «Жизнь в стиле Wellness» 00.30 Приключения «Гардемарины, вперед!» 1-4 с. «РОССИЯ 2» 06.30 Футбол. ЧМ. Германия – Австралия 08.40, 11.05, 13.45, 19.05, 22.45, 02.15 «Вести-спорт» 08.55 Футбол. ЧМ. Сербия – Гана 11.25 Футбол. ЧМ. Алжир – Словения 13.35 «Вести.ру» 13.55 Футбол. ЧМ. Германия – Австралия 16.10 ЮАР-2010 16.55 Формула-1. Гран-При Канады 19.25 Футбол. ЧМ. Япония – Камерун 22.30 «Вести.ру» 23.00 ЮАР-2010 00.05 «Наука 2.0. Моя планета» 02.30 Футбол. ЧМ. Нидерланды – Дания 04.40 Баскетбол. НБА. Финал «REN TV» 06.00 «Неизвестная планета» 06.30 Х/ф «Тайский вояж Степаныча» 08.25 Х/ф «По прозвищу «Чистильщик» 10.10 Концерт «Будь готов!» 12.30 «Новости 24» 13.00 «Громкое дело» 13.30 Т/с «Против течения» 21.30 Т/с «Последний секрет мастера» 23.30 «Дорогая передача» 00.00 «Мировой бокс. Восходящие звезды» 00.30 Эротика «Обнаженные и сексуальные» 02.25 Х/ф «Испанский вояж Степаныча» 04.00 «Детективные истории» 04.30 «Неизвестная планета» 05.20 Ночной муз. канал «РОССИЯ К» 09.00 «Евроноьюс» 12.10 Х/ф «Первая перчатка» 13.25 «Легенды мирового кино». В. Володин 14.00 «Зоопарк на Цветном» 14.30 М/ф 16.10 Д/ф «Палаван – остров жизни» 17.00 Балет «Шедевры». М. Александрова и Д. Гуданов 18.25 «Дом актера». «Театр на Фонтанке. 20! 30! 60!» 19.05 Х/ф «По главной улице с оркестром»

20.35 А. Нетребко и Д. Белл в Альберт-холле. Гала-концерт 22.00 Х/ф «В четверг и больше никогда» 23.30 «Чему смеетесь? или Классики жанра». Г. Хазанов 00.15 Х/ф «Нежный возраст» 02.20 Д/ф «Романог. Альберто Сорди – из Рима в мир» 03.15 М/ф 03.40 Д/ф «Палаван – остров жизни» 04.35 Д/ф «Тикаль. Исчезнувший город майя» «ДТВ» 06.00 Д/ф «Актуальная тема. Потребительские войны» 07.00 Д/ф «Преступления эпохи социализма. Дело валютных королей» 08.00 «Тысяча мелочей» 08.30 М/ф 11.05 Х/ф «Царь скорпионов. Восхождение воина» 13.30 «Самое смешное видео» 14.00 Т/с «Однажды в милиции 2» 14.30 Т/с «Убойная сила 5» 16.30 Бой за звание Чемпиона мира по киксбоксингу «Битва под Москвой» 18.30 Д/ф «Департамент собственной безопасности» 19.00 «Брачное чтиво» 20.00 Х/ф «Багровые реки 2. Ангелы апокалипсиса» 22.00 «Брачное чтиво» 23.00 Х/ф «Интердевочка» 02.00 Х/ф «В тулупе» 03.55 Д/ф «Актуальная тема. Потребительские войны» 05.00 Т/с «Безмолвный свидетель» «ТВЗ» 06.00 Д/ф «Приворотное зелье» 07.00 М/ф 07.15 М/с «Том и Джерри. Детские годы» 07.45 Х/ф «Зеленый фургон» 10.45 Х/ф «Граф Монте-Кристо» 19.00 Д/ф «Эффект Нострадамуса» 20.00 Х/ф «Перекрестки миров» 22.00 Х/ф «Инферно» 00.00 Т/с «Остаться в живых» 01.00 Х/ф «Воин» 04.00 Х/ф «Репортаж» 05.45 «Комната страха» «СТС» 06.00 Х/ф «Дети-шпионы» 07.40 М/ф 08.20 М/с «Смешарики» 08.30 М/с «Финес и Ферб» 09.00 «Самый умный»

10.30 М/с «Том и Джерри» 11.00 Х/ф «Годзилла» 13.30 Т/с «Воронины» 16.00 Т/с «6 кадров» 16.30 Т/с «Даешь молодежь!» 17.30 М/ф «Тарзан и Джейн» 18.45 Т/с «6 кадров» 21.00 Х/ф «Однажды в Мексике. Отчаянный 2» 22.55 Д/с «История российского шоу-бизнеса» 23.55 «Все по-нашему!» 01.55 Х/ф «Лишний багаж» 03.50 Х/ф «Откровения юной невесты» «ДОМАШНИЙ» 06.30 М/ф 07.00 «Джейми у себя дома» 07.30 Комедия «Семь стариков и одна девушка» 09.05 «Одна за всех» 15.40 Комедия «Ханума» 18.30 Д/с «Кинобогини» 19.00 Д/с «Мужские истории» 19.30 Комедия «Папаша» 21.15 Комедия «Игрушка» 23.00 «Одна за всех» 23.30 Комедия «12 стульев» 02.35 Т/с «Моя жена меня приворожила» 03.35 Т/с «Сильное лекарство» 05.20 Музыка «РУССКИЙ ИЛЛЮЗИОН» 02.00 «Знаки судьбы» 04.15 Х/ф «Другая жизнь» 06.00 Х/ф «Познавая белый свет» 07.15 Х/ф «Кодекс молчания 2». 1 с. 08.55 Х/ф «Русское чудо» 10.10 Х/ф «Кодекс молчания 2». 2 с. 12.00 Х/ф «Отпуск в сентябре». 1 с. 13.05 Х/ф «Отпуск в сентябре». 2 с.

ТРЕБУЮТСЯ ПРОДАВЦЫ с опытом работы в продуктовый магазин. Телефоны: 8-952-725-29-96, 8-950-203-89-59.

ООО «Богдановичский мясокомбинат» приглашает на работу: водителей-экспедиторов категорий В, С, Е (опыт работы не менее 3-х лет), з/п 15000 рублей; учеников обвалщика мяса в колбасный цех; слесаря КИП и автоматики с опытом работы.

ОАО «ТРАНСПОРТ» ТРЕБУЮТСЯ водители категории ВС - заработная плата от 10000 руб. и выше; водители категории СЕД - заработная плата от 15000 руб. и выше.

Строительной компании «Урал-ЭкоДом» требуются: ПЛИТОЧНИКИ, ОТДЕЛОЧНИКИ, ПЛОТНИКИ, КАМЕНЩИКИ, РАЗНОРАБОЧИЕ. Телефон - 8-902-271-24-57 (с 9 до 18 часов).

На базу отдыха «Кояш» требуется МУЖЧИНА НА ПРОКАТ ЛОДОК (возраст от 30 лет). Телефон - 8-922-133-44-70.

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу БРИГАДЫ ПЛОТНИКОВ ДЛЯ РУБКИ ДОМОВ. 3/п регулярно, 2 раза в месяц. Телефон - 8-950-208-62-40.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА При заказе 3 и более окон МОСКИТНАЯ СЕТКА в подарок! Панельный дом: 6 900 р. Кирпичный дом: 8 500 р. 9 300 р. 13 000 р. 14 200 р. 11 600 р. 12 700 р. г. Каменск-Уральский ул. Каменская д. 30, офис 204 т. 8(3439)34-66-15 с.т. 8-912-62-05-546, 8-912-22-84-848

База отдыха «Кояш» приглашает к ВАШИМ УСЛУГАМ ПРОКАТ ВЕЛОСИПЕДОВ, ЛОДКИ, ТЕННИС, КОННЫЕ ПРОГУЛКИ, БАНЯ С БАССЕЙНОМ и УЮТНЫЕ БЕСЕДКИ НА БЕРЕГУ РЕКИ. Телефон - 8-922-133-44-70.

ЗАО «Свинокомплекс «Уральский» Требуется на работу: зам. главного бухгалтера; ветеринарные врачи; главный инженер (зарплата при собеседовании). Требования: в/о, опыт работы. Обращаться: г. Богданович, ул. Мира, 11-а, оф.10.

Постоянный врач психиатр-нарколог В.И. Савельев из г. Кургана, ученик А.Р. Довженко, ПРОВЕДЕТ СЕАНС КОДИРОВАНИЯ ОТ АЛКОГОЛЬНОЙ ЗАВИСИМОСТИ 20 июня 2010 года, с 9 часов. Оплата 4500 р. Запись с 8.00 часов по адресу: г. Камышлов, ул. Карла Маркса, 24, художественная школа (м-н «Монетка»). НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА. (34375) 2-27-93, 8-909-00-280-70. Удостоверение №63. Лицензия №901003708.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 ИЮНЯ

Table of TV programs for the first column, including 'ПЕРВЫЙ КАНАЛ', 'РОССИЯ', 'НТВ', and 'ОБЛАСТНОЕ ТВ'.

Table of TV programs for the second column, including '4 КАНАЛ', 'РОССИЯ 2', and 'СТС'.

Table of TV programs for the third column, including 'REN TV', 'ДОМАШНИЙ', 'МУЗ-ТВ', and 'РУССКИЙ ИЛЛЮЗИОН'.

Table of TV programs for the fourth column, including 'МИР' and 'ТНТ'.

Поздравляем!

Дорогую, любимую нашу мамочку и бабушку Голобородько Анну Егоровну поздравляем с юбилеем!

Пусть дольше продлится твой век, Желанный, родной человек!

Лишь самых радостных дней в судьбе. А я, родная, всё сделать постараюсь,

Твой юбилей лишь только половина, Желаем столько же ещё прожить.

Прожить желаю сотню лет, Не зная горя и обид. Надя, Оля, Нина, Вика Ягодины.

Познакомлюсь с серьезным мужчиной от 45 до 50 лет. Телефон - 8-904-176-29-70.

Продаю

автомобиль УАЗ-469 (1987 г.в.). Телефон - 8-902-266-91-86.

кроликов крупных мясных пород. Телефон - 8-922-174-51-76.

свинину (мясная, под заказ, от 25 до 50 кг). Телефон - 8-903-083-79-80.

1 июня УТЕРЯНА связка ключей (5 штук) в районе магазина «Монетка» - мини-рынка. Нашедшего прошу позвонить по телефону - 8-922-606-04-15.

УЧРЕДИТЕЛИ - ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА БОГДАНОВИЧ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА БОГДАНОВИЧ

Газета зарегистрирована в Управлении Россохранкультуры по Свердловской области. ПИ № ТУ66-00051

Адрес редакции и издателя:

623530 Свердловская обл., г. Богданович, ул. Ленина, 14

2-23-56 — отдел объявлений.

E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

В соответствии с Законом РФ о средствах массовой информации редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересылать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат сертификации.

НАРОДНОЕ СЛОВО

Редактор В.И. ТИЩЕНКО. Телефон - 2-24-67.